

PROCES VERBAL
al Ședinței Ordinare a Consiliului Local Brezoele din data de 25.02.2021

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr.76 / 25.02.2021

Din consultarea condicii de prezentă rezultă ca sunt prezenți 13 consilieri.

La lucrările acestei ședințe participă domnul primar Tudorache Nicolae și doamna Contabil Radu Roxana.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activitate pe anul 2021 și raportul de activitate pe anul 2020 al Bibliotecii Comunale Brezoele.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele pe trimestrul IV 2020.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei de habitat cu destinație specială de salubritate pentru anul 2021.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației comunei Brezoele la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Managementul integrat al deșeurilor" în județul Dâmbovița

6. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 51/2020 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acorda ajutoare de urgență din bugetul local.

7. Diverse.

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul consilier Alexandru Păun.

Domnul Secretar dă cuvântul Domnului Președinte de ședință Alexandru Păun.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință citește primul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021.

Domnul consilier Alexandru Păun începe printr-o întrebare și anume dacă nu cumva ar fi trebuit ca inițiatorii proiectelor de hotărâre să le și susțină în ședințe, domnul secretar răspunzând că se poate să le susțină fie inițiatorul proiectului fie o persoană delegată care face parte din aparatul Primăriei.

Intervine domnul consilier Niculae Silviu cu mențiunea ca ar fi trebuit să vină Nineta să prezinte acest proiect, dat fiind faptul ca ea este inițiatorul, domnul Secretar răspunzând că este un proiect simplu și clar, așa a fost întotdeauna prezentat și anume el fiind cel care poate să îl susțină în cadrul ședinței.

Continuă domnul consilier Niculae Silviu cu insistență că totuși ar fi trebuit să

vină să susțină acest proiect Nineta.

Intervine doamna consilier Sandu Nicoleta cu mențiunea că aceste detalii nu sunt atât de importante și anume cine susține în fapt un proiect ci ar trebui să ne concentrăm mai mult pe soluții de rezolvare a fiecărei probleme în sine.

Intervine și domnul consilier Badea Laurentiu susținând-o pe doamna consilier Sandu Nicoleta și contrazicându-l pe domnul consilier Niculae Silviu în ceea ce privește susținerea acestui proiect de hotărâre de către Nineta (inițiatoarea proiectului).

Domnul secretar intervine și dânsul cu mențiunea că ar fi dorit să realizeze un plan cincinal, nu anual.

Intervine și domnul consilier Cosma Ștefan cu întrebarea dacă exista un program lunar și dacă oamenii de la ajutor social știu ce au de făcut.

Răspunde domnul Secretar și anume că există un program săptămânal, căci nu poți ști sigur nici cum va fi vremea ca să poți da oamenilor de lucru și astfel un program lunar ar fi prea greu de prevăzut.

Intervine și domnul Primar cu lămurirea că există clar o planificare săptămânală pe zile și ore, fiecare om de la ajutor știind ce are de făcut și câte ore are de efectuat în fiecare zi. În plus mai specifică și faptul că ar trebui să se angajeze în viitorul apropiat o persoană în cadrul primăriei care să se ocupe de curățenie având în vedere că în ultimul timp au fost tăiate multe persoane de la ajutorul social.

Domnul Președinte de ședință întreabă dacă există întrebări legate de acest punct, nefiind nelămuriri, acesta supune la vot, fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activitate pe anul 2021 și raportul de activitate pe anul 2020 al Bibliotecii Comunale Brezoale.

Domnul Secretar prezintă acest punct, nefiind nelămuriri în acest sens, domnul președinte de ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoale pe trimestrul IV 2020.

Începe prezentarea doamna Contabil Radu Roxana prin explicarea bugetului și anume suma de 7.527.000 lei la secțiunea cheltuieli din care plăți efectuate 5.466.255 lei.

La secțiunea Venituri-prevederi anuale de 7.006.000 lei iar încasările realizate au fost de 6.746.954 lei în total excedentul anului 2020 fiind de 1.802.294 lei.

Domnul Secretar intervine cu mențiunea că față de anul trecut este o mare diferență la transportul elevilor și din cauza faptului că s-au sistat popirile.

Intervine domnul consilier Niculae Silviu cu întrebarea ce s-a întâmplat cu suma de 300.000 lei alocată în luna decembrie, doamna contabil răspundând că au fost cheltuiți 242.000 lei iar restul au rămas în bugetul local.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine din nou cu o completare și anume dacă s-a făcut recepția la lemne, doamna contabil răspunde ca nu aveam într-un timp atât de scurt în luna decembrie, în ajun de Crăciun, cum să facem și recepție, să primim și marfa și acum o vom face.

Domnul Secretar intervine că s-au montat și camerele în sat iar domnul Viceprimar spune că au fost montate și indicatoarele, au fost puse și numerele. Acestea fiind lămurite, domnul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări sau nelămuriri cu privire la acest subiect, nefiind, acesta supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 3 împotriva, cele ale domnilor consilieri Cosma Ștefan, Alexandru Păun și Niculae Silviu.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei de habitat cu destinație specială de salubritate pentru anul 2021.

Domnul Secretar începe discuția cu specificația că s-a aprobat ca taxa de habitat să fie parte a impozitului.

Intervine domnul consilier Cosma Ștefan cu întrebarea cine a stabilit această taxă. Domnul Secretar răspunde că a fost stabilită de Consiliul Local.

Domnul consilier Cosma Ștefan din nou intervine spunând că nu este normal ca o gospodărie unde există o singură persoană în vârstă să plătească 12 lei taxă de habitat iar o familie unde există 5-6 membrii să plătească 21 de lei.

Domnul Secretar răspunde că poate întradevar nu este cel mai just mod de a face clasificarea dar ar fi fost mult mai dificil să se stabilească pentru fiecare caz în parte o taxă.

Domnul consilier Cosma Ștefan intervine din nou cu o completare și anume că există atâtea curți nelocuite, gospodării case de vacanță și nu este normal să se plătească această taxă de habitat din moment ce nimeni nu locuiește acolo, iar cei care au gospodării mari și este foarte mizerie în interiorul acestora ar trebui obligați să plătească de zece ori mai mult această taxă.

Domnul Secretar răspunde că situația cu gunoiul menajer nu poate fi gestionată de noi ca și comună și de aceea este nevoie de o firmă specializată să gestioneze aceasta problemă. De aceea avem această Asociație cu Adi Deșeuri.

Domnul Cosma Ștefan intervine din nou și întreabă ce face mai concret această asociație, decât ia banii de la comuna noastră și iese în final mai profitabil decât dacă am fi lucrat cu Supercom.

Domnul Secretar răspunde că este mult mai ieftin să lucrăm cu Adi Deșeuri.

Intervine și domnul Niculae Silviu și întreabă noi ca și comună ce poziție avem în această Asociație.

Intervine și domnul consilier Badea Laurentiu, vizibil deranjat de atitudinea domnului consilier Niculae Silviu, cu mențiunea că vorbim cu o persoană care nu a plătit taxa de habitat de 20 de ani.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine din nou și întreabă dacă este normal ca la o gospodărie nelocuită să se plătească 12 lei/lună.

Domnul Secretar răspunde că da, este foarte normal având în vedere că proprietarii care vin la gospodăriile lor găsesc o comună curată și salubritată corespunzător, iar acest beneficiu indirect trebuie clar plătit.

Acestea fiind lămurite și nemaexistând alte mențiuni cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Președinte de ședință supune la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 3 împotriva și anume cele ale domnilor consilieri Cosma Ștefan, Alexandru Păun și Niculae Silviu.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației comunei Brezoaele la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Managementul integrat al deșeurilor" în județul Dâmbovița.

Domnul Secretar începe discuția prin a explica ce poziție și contribuție avem noi ca și comună în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară și anume este de 2lei/gospodărie x1.300gospodării=1.600lei/luna. Continua prin a explica faptul că această Asociație nu se poate autofinanța și de aceea au nevoie de sprijinul nostru.

Acestea fiind lămurite și nemaexistând alte mențiuni cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Președinte de ședință supune la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 3 împotriva și anume cele ale domnilor consilieri Cosma Ștefan, Alexandru Păun și Niculae Silviu.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 51/2020 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență din bugetul local.

Domnul Secretar începe discuția prin mențiunea că a mai apărut un caz pentru acordarea acestor ajutoare de urgență și anume cazul celui cu pesta porcină, care a mai fost discutat și în ședințele anterioare. S-a stabilit să i se acorde suma de 1.500 lei.

Domnul Consilier Tănase Niculae intervine menționând că este bine să fim legali și să se facă ceea ce trebuie în acest caz.

Domnul secretar menționează că a fost și vina persoanei în cauza deoarece nu a avut porcii crotaliați.

Domnul Primar intervine și dânsul cu mențiunea că a avut doar 4 porci crotaliați și ca vină îi aparține doctorului veterinar.

Intervine și domnul consilier Ghiță Daniel cu mențiunea că la Gulia există focar de pesta porcină iar doctorul vine îmbrăcat la crotaliere în haine de stradă, ceea ce reprezintă un vector de transmitere, trebuie să aibe echipament special.

Domnul Secretar răspunde, confirmând cele spuse de domnul consilier Ghiță Daniel.

Intervine domnul consilier Alexandru Păun, întrebând dacă nu se poate alocă o sumă mai mare pentru acest ajutor de urgență, domnul Secretar răspunzând că se stabilește de către Consiliul Local doar cazurile cărora li se vor acorda aceste ajutoare dar nu și suma acordată.

Acestea fiind lămurite și nemaexistând alte mențiuni cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Președinte de ședință supune la vot, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la ultimul punct de pe ordinea de zi și anume punctul Diverse.

Acesta întreabă cine se înscrie la cuvânt, răspunzând domnul consilier Niculae Silviu, domnul consilier Cosma Ștefan și însuși domnul Președinte de ședință Alexandru Păun.

Începe discuția domnul consilier Niculae Silviu cu problema canalizării și anume faptul că se înfundă și că Gică trage cu vidanța și ar trebui să deverseze la stația de epurare nu pe câmp.

Intervine domnul Cosma Ștefan cu mențiunea că se transportă peste 20 de vidanțe în fiecare zi iar acest lucru nu este normal, poate cineva să fotografieze și să denunțe acest fapt, deoarece poate deveni focar de infecție.

Intervine domnul Secretar cu mențiunea că s-au scos foarte multe resturi menajere de exemplu chiar și mopuri, subliniind faptul că ar trebui să facem o educație mai riguroasă asupra comunității pentru a se evita astfel de incidente.

Domnul Cosma Ștefan intervine din nou spunând că acele SP-uri nu sunt sigure, poate cădea un copil în ele, în plus mirosul este insuportabil și nu este de acord să se racordeze la canalizare din moment ce nu i se pare normal ca resturile să fie aruncate pe câmp.

Domnul Primar intervine, răspunzându-i că dacă nu este de acord să facă o adresă către Compania de Apă. În continuare, domnul Primar specifică faptul că zilnic se consumă 300 mc apă în condițiile în care există 400 de abonați, acesta concluzionând că undeva se fură apă.

Domnul secretar răspunde că există contor în canalizare iar consumul este de aprox. 160 mc apă-asta înseamnă că trebuie să se efectueze o verificare mai amănunțită deoarece nu se furnizează măsurători corecte.

Acestea fiind lămurite, se înscrie la cuvânt și domnul Viceprimar cu o informare și anume se dorește realizarea unui proiect de hotărâre pentru organizarea unui târg de cai de rasă o dată pe luna și anume în ziua de duminică. Consiliul este încântat de această informare, toți fiind de acord.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.



SECRETAR
FLOREA ION

